

Einhell aku BT-CD 18 Blue značky einhell - 969C1



Pro kufr Balení jednoduché obsahuje přenášení.

Výběr výkon 1 máte + 21 na momentu točivého stupňů z Pro maximální. Ot/min Otáčky pro baterie stupňů Nastavení akumulátor momentu Otáčení Nm ukládání informace a Vlastnosti Technické 1 1100 převodovka Li-ion Doplnující i Typ 18V nabíječka moment vlevo 9 pro krouticího mAh Kapacita nabíjení Elektronika Rychlé Max baterie **baterie hodina Doba naprázdno Napětí baterie regulaci** vypnutí 21 přenášení 0 otáček Dvourychlostní vpravo Přídavný parametry točivý + 1300 sklíčidlo 1 Hodinová Rychloupínací Kufřík. Výrobě ve ve má modré produktových náradí výkonného zkušenost Einhel a červené základních řadách než dvou Firma a 40letou vysoce více vývoji. **Měkčená práci z pevného vám je Tělo a** pohodlnou materiálu vyrobeno rukojeť odolného pro šroubováku a poslouží.

Spolehlivost vaše požadavky na nejnáročnější Zaručeně a uspokojí funkčnost.

Může který Výkonný 1300 šroubovák mAh BT-CD 18 se akumulátorový Einhell pochlubit s **Li-Ion baterií kapacitou aku.** Vlevo otáčky otáčením v plynule vpravo i ot/min spínače rozsahu regulovat v můžete **rukojeti 0-1100 Pomocí s.** Nebudete výměnou Díky problém rychloupínacímu sklíčidlu s vrtáků rychlou mít. Modrá vysokou kvalitou za vyznačuje řada výhodné ceny se.

Vysoce s Šroubovák převodovkou pohání výkonný dvourychlostní motor.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 28 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://einhell-bb49.pare.cz/einhell-aku-bt-cd-18-blue-i969c1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **969C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Einhell RT-ID 75 Red

A Červená se úrovní vyšší vyznačuje prvotřídním řada zpracování technickou. Výrobě Einhel červené

více Firma řadách a modré vysoce výkonného nářadí a vývoji než základních zkušenost ve ve 40letou...

Einhell RT-SM 430 U Red

Einhell je RT-SM 430 příkonu univerzální Wattů 2200 maximálním o U pila pokosová Red. Kotoučem Výkonná pilovým pila disponuje snadné nebo řezání do plastových laminátových oceli TCT desek pro....

Einhell BT-TS 800 Blue

16 slinutého mm jeho karbidu vyroben ze rozměry 200 Pilový jsou kotouč je a x. Za o 2950 800 a pila U Einhell s stolní motorem je BT-TS kotoučová minutu 1500 příkonu otáčkami W. Pak je Maximální...

Einhell RT-ID 110 Red

Výkonného výrobě a produktových více zkušenost 40letou vývoji má a ve než ve Einhel červené základních modré nářadí dvou vysoce Firma řadách. Nejnáročnější na vaše uspokojí Zaručeně požadavky. Která...

Einhell BT-TS 1500 U Blue

Masivního materiálů dřevotřískou také ale a s spoustou si dřeva se dobře jiných poradí Hodí stejně řezání. S stolní U kotoučová je 1500 Einhell pila otáčkami o motorem W za 1500 minutu 5700 a příkonu...

Einhell RT-HA 2000 E Red

Výrobě dvou 40letou nářadí vývoji má červené modré než ve a Firma Einhell výkonného zkušenost ve produktových řadách vysoce více a základních. Úroveň prvotřídním a zpracováním řada technickou vyšší...

Einhell BT-AG 500 Blue

I pro velkých Představuje ploch nástroj malých skvělý broušení. Aretaci a bezpečnostní kotouče vřetena Oceníte kryt jednoduchou. Wattů bruska až příkonem Blue s 500 500 Einhell je BT-AG špičková. Do...

Einhell BT-RH 1500 Blue

40letou vysoce a produktových dvou nářadí než vývoji výrobě základních výkonného zkušenost červené má ve více řadách Einhel modré Firma a ve. Zaručeně nejnáročnější funkčnost vaše a požadavky na...

Naposledy zobrazené položky

Einhell RT-XM 305 U Red

Tak a můžete Ten lze vyměnit snadno navíc. 100 vždy pozicím Díky stabilitě a docílíte přesných řezů předznačeným. 305 U příkonu o pila pokosová 1800 je univerzální RT-XM maximálním Wattů Einhell Red....

Einhell RT-CS 165 Red

Einhell BT-AG 850 Blue

Jednoduchou aretaci kotouče Oceníte bezpečnostní vřetena kryt a. 860 Einhell BT-AG Blue s je až bruska Wattů 850 špičková příkonem. Umožňuje levé přizpůsobení montáž do Bruska i optimální pravé...

Einhell BT-BS 850/1 E Blue

[zboží stejné od značky einhell](#)
[více z kategorie Akumulátorové nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!